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   استخدامی سوالات 

کابل کشی و سیم پیچی 

  هاي الکتریکیماشین

  و تشریحی  ویژه آزمون هاي استخدامی با پاسخنامه کلیدي 

 

TSNA.ir  

  
  

 

 

 

  دارد. یقانون  گردیمجاز و  پ ریآرم و لوگو و..) غ ریی(مانند تغ  لیفا نی از ا  یقانون ریاستفاده غ ا یاخطار: هرگونه فروش و 

 توجه:

این نمونه سوالات استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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  . دور بر ولتدهند یم  لیترانسفورماتور را تشک کی هسته   ٠٫۵ mm به ضخامت   EI ٧۵ورقه  ٨٠تعداد . ١

  )  f= Hz, B ۵٠=  T١/٢  (  کدام است؟ ترانسفورماتور

١ (۵/١٧) ٢            ٣/۴  

٣ (۵/۴            ۴ (٧۵/٣  

  

  

  

  ست؟ ین حیصح ینیدر مورد مفصل رز نهیکدام گز. ٢

  و موف است. یکیقالب پلاست یدارا ینی) مفصل رز١

  . ردیگیمورد استفاده قرار م یدر نوع انشعاب ینی) مفصل رز٢

  .ردیگیمورد استفاده قرار م ایو در نیرزمیدر ز ینیرز مفصل) ٣

  کابل است. یهاقیعا نیتر منیاز ا ینی) مفصل رز۴

  

  

  

 ،سوم کیحذف هارمون  یبرا .شده است یچیپ میقطب س ۶ ،اریش ٣۶سه فاز  یکی موتور الکتر  کیاستاتور . ٣

  از راست به چپ کدام است؟  ب یبه ترت zyو  q  ،ezα ریمقاد

٣٠، ٢) ١ ،۶          ٣٠، ٢) ٢ ،۴  

٣ (۴ ،۶٠ ،۴          ۴ (۴ ،۶٠ ،۶  

  

  

  

  

  . صحیح است   3:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   2:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   3:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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  است؟  حیسه فاز صح یکیالکتر  یموتورها یچیپ میدر مورد س نهیکدام گز. ۴

  . دهد یم شیرا افزا یکیسرعت چرخش بار مکان ،مزاحم کیو حذف هارمون یچیپ می) کاهش گام س١

  . ابدی یکاهش م یو تلفات حرارت شود یکلافها بلندتر م یشانی پ ،یگام کسر  یبند می) در س٢

  رفت و برگشت هر کلاف است.  یبازو نیب یارهایتعداد ش ،گام کامل یچیپ می) در س٣

  .شود یته به ته انجام م ایبا اتصال سربه سر  یسربند ، قطب یبه ازا یچیپ می) در س۴

  

  

  

 اریشماره ش ،طبقه با گام کوتاه شده کی ،دائم یکمک چیپ  میقطب با س ۴ اریش ٢۴در الکتروموتور تک فاز  .۵

  از راست به چپ کدام است؟  بیبه ترت یو کمک یاصل یها چیپ میس شروع

  ۶و  ١) ٢          ۴و  ١) ١

  ۶و  ٢) ۴          ۵و  ٢) ٣

  

          

  

  است؟  حیتک فاز صح یکیالکتر یدرباره موتورها  نهیکدام گز. ۶

،  فاز با طرح دو فاز تک ی) در موتورها١
�

�
و  یاصل چیپ میمربوط به س ارهایش 

�

�
  است.  یکمک چی پ میبه سمربوط  

  . مشابهند یو کمک یاصل چیپ میس ،یفاز با راه انداز مقاومت تک ی) در موتورها٢

  نوع خازن خشک است.  ،یفاز با راه انداز خازن تک ی) در موتورها٣

  . شود یاستفاده م یتیاز هر دو نوع خازن خشک و الکترول ، ی) در موتور تک فاز دو خازن۴

  

 

 

  . صحیح است   3:  گزینه  4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   1:  گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   4:  گزینه  6به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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